



PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA
MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES
INSTITUTO NACIONAL DE PESQUISAS DA AMAZÔNIA
COORDENAÇÃO DE CAPACITAÇÃO
COORDENAÇÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENTOMOLOGIA

Errata EDITAL INPA/COCAP 012/2021

Prorrogação do prazo de inscrição

Processo Seletivo para o Curso de Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Ciências Biológicas (Entomologia) (PPG Entomologia)

A Coordenação de Capacitação-COCAP do Instituto Nacional de Pesquisas da Amazônia INPA, em conformidade com o disposto nos Artigos 26 e 28 do Regulamento Geral da Pós-Graduação do INPA, torna pública e estabelece a retificação do Edital INPA/COCAP 12/2021 para o Curso de Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Ciências Biológicas (Entomologia) (PPG Entomologia) para a **Chamada III - ingresso em março/2022**, no item a seguir, mantendo inalterados os demais itens do Edital.

Onde se lê:

Os **períodos de inscrição** em cada Chamada serão:

...

Inscrição para Chamada III: de 01 de setembro a 01 de novembro de 2021.

Leia-se:

Inscrição para Chamada III: de 01 de setembro a 12 de novembro de 2021.
Ficam automaticamente prorrogadas as seguintes datas contidas neste edital, conforme cronograma abaixo:

Período de Inscrição: De 01 de setembro a 12 de novembro de 2021

Homologação inscrições: Até 15 de novembro de 2021

Divulgação do resultado da seleção: Até 25 de fevereiro de 2022

Confirmação da vaga: Até 02 de março de 2022

Matrícula: Até 04 de março de 2022

As demais datas referentes a chamada III e datas da chamada IV, permanecem como no edital original publicado.

Manaus, 29 de outubro de 2021

Dra. Beatriz Ronchi Teles

Coordenadora de Capacitação